ATISTIRMALIK PROBLEMLER

. Okulumuzda ...... kiime vardir. Her kiimede 3 kiz ve 4 erkek 6grenci vardir. Okulumuzda toplam
77 6grenci olduguna gore, kag¢ kiime vardir?

. Betiiller ve Aycalar giinde 14 ekmek tiiketiyorlar. 23 giinde toplam ka¢ ekmek tiiketirler?

. Al giinde 50 Kr harciyor. 3 haftada toplam ka¢ kurus harcar?

. Ilknur 13 yasindadir. Annesinin yas1 Ilknur’un yasinin 2 katindan 15 fazla olduguna gore,
[lknur’un annesi kag yasindadir?

. Bir firici giinde 19 ¢uval undan ekmek yapiyor. Her bir cuvalda 42 kg un olduguna gore firinci
giinde kag kg un tiiketiyor?

. Her kutuda iki diizine kalem bulunan kutulardan 39 tane satin alan bir kirtasiyeci ka¢ kalem
almus olur?

. Bir terzi 3 metre kumastan bir takim elbise dikiyor. 27 takim elbise i¢in ka¢ metre kumas
kullanir?

. Silanur, okulda giinde tanesi 50 kurus olan simitlerden yemektedir. 25 giinde ka¢ kurus
harcamaktadir?




